

## **ЗВІТ**

**про результати проведення електронних консультацій з громадськістю з 01.12.2024 до 16.12.2024 щодо процедури звернення для отримання реабілітаційних послуг для дітей з інвалідністю**

***Орган виконавчої влади, який проводив обговорення:***

Білгород-Дністровська районна державна (військова) адміністрація

***Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:*** щодо процедури звернення для отримання реабілітаційних послуг для дітей з інвалідністю

***Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях:*** члени родин, на вихованні в яких знаходяться діти з інвалідністю

***Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами електронних консультацій:***

Пропозицій та зауважень не надходило.

***Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов'язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень:***

Управління соціального захисту населення Білгород-Дністровської районної державної (військової) адміністрації повідомило про те, що для того, щоб дитина з інвалідністю отримала необхідну реабілітацію, слід дотримуватися кількох простих кроків:

### **1** Звернення до місцевих органів

Один з батьків або законний представник (опікун) повинен звернутися до місцевого виконавчого органу або Центру надання адміністративних послуг (ЦНАП) за місцем реєстрації або фактичного проживання дитини.

### **2** Подання документів

Подати заявку на реабілітаційні послуги можна особисто або надіславши документи поштою, рекомендованим листом. Важливо мати при собі необхідні документи для оформлення звернення.

### **3** Вибір реабілітаційного закладу

Один з батьків чи законний представник дитини обирає реабілітаційний заклад відповідно до індивідуального плану реабілітації дитини. Ваш вибір залежатиме від потреб і рекомендацій медиків.

### **4** Надання послуг у порядку черговості

Послуга з реабілітації надається протягом бюджетного року згідно з черговістю та наявними фінансовими можливостями.

Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського обговорення:

***Інформація з роз'ясненнями*** щодо процедури звернення для отримання реабілітаційних послуг для дітей з інвалідністю розміщена на офіційному сайті Білгород-Дністровської районної державної адміністрації за посиланням:

<https://bd-rda.od.gov.ua/procedura-zvernennya-dlya-otrymannya-reabilitacijnyh-poslug-dlya-ditej-z-invalidnistyu/>